

开封“王婆”18日要来玄武湖说媒

将在情侣园主持交友活动

近日,开封“王婆”在直播间称,将于“18号南京玄武湖游玩,南京的朋友准备偶遇”。5月14日,现代快报记者向玄武湖公园管理处求证该消息,得到了肯定的答复,5月18日,开封“王婆”扮演者赵梅即将现身情侣园,现场主持交友活动。

现代快报/现代+记者 张然



“王婆”视频截图

激动,开封“王婆”要来南京了

在网上流传的直播视频中,开封“王婆”扮演者赵梅手捧一束南京粉丝送上的鲜花,问道:“我到南京去见你好不好?”

不少网友看到以后很激动,“王婆要来南京了?真的假的?”

“有没有组团一起去的?”针对此消息,5月14日,现代快报记者向玄武湖公园管理处求证,得到了肯定的答复,公园相关负责人表示:“5月18日,开封‘王婆’扮演者赵梅即将现身情侣园,主持交友活动。”

开封“王婆”开启各地巡演

王婆,是我国四大名著之一《水浒传》中的经典角色,开封市万岁山武侠城将这本小说人物搬上舞台,作为展现开封传统“宋文化”的一部分。今年61岁的赵梅,已经在万岁山扮演王婆6年了。

“王婆”在表演中金句频出,堪称行走的爱情指南,借着短视频的风口,“王婆”火了。人红是非多,4月2日,开封“王婆”赵梅在接受媒体采访时表示,在经历一男子“王婆说媒”舞台相亲后被曝已婚引发关注后,她已感受到该事件带来的压力。

随后,开封万岁山武侠城景区发布公告称,“王婆”扮演者之一赵梅老师因健康问题自4月3日起请假一个月,在此期间,由李莉老师等其他扮演者为游客演出《王婆说媒》,并加场相关才艺演出。而“王婆”休假的这段时间,《王婆说媒》的热度也有所下降,游客没有那么多了。

4月12日,“王婆”扮演者赵

梅在社交平台表示,身体状况有所好转。4月17日,“王婆”扮演者赵梅现身江西上饶葛仙村,说媒场地从开封换到了葛仙村干娘茶馆,现场和直播间热度不减。

5月2日下午,一个月的假期已满,“王婆”扮演者赵梅再次回归开封万岁山武侠城景区,看台上站满了观众,将舞台周围堵得水泄不通。当天下午,万岁山武侠城发布通知称,因游客量较大,景区启动限流措施,暂停线上购票。

5月11日,开封“王婆”现身木兰不夜城,开启武汉首秀,现场主持“干娘茶馆”大型交友活动,吸引了众多游客和不少单身男女前来参加,活动开始前一个小时已经座无虚席。



扫码看视频

地铁6号线顺利下穿京沪铁路

现代快报讯(通讯员 张肖梦 记者 刘伟娟)5月14日,现代快报记者从南京地铁获悉,多条线路迎来建设新进展,包括6号线、10号线二期和11号线。

近日,南京地铁6号线花园路站—红山新城站区间右线顺利下穿沪宁城际、京沪铁路。为确保顺利下穿,南京地铁提前筹划,编制区间加固和穿越专项施工方案并组织专家评审,落实和完善各项穿越保障措施;成立工作专班,对接相关部门,先后组织各类协调会、评审会10余次,不断优化区间施工方案。下穿前,南京地铁严格落实技术及安全交底,并设置模拟段动态调整盾构掘进参数;下穿期间,每日召开掘进分析会,严格控制盾构掘进姿态和掘进速度,加强各项质量管控,最终顺利完成下穿施工。

另外,10号线二期卡子门站—机场跑道旧址站区间顺利实现双线洞通。该区间地层为岩土复合地层,水文地质复杂,穿越多处

建筑物(群),施工难度大。针对施工过程中的难点,南京地铁统筹协调,细化工期安排及专项施工方案,提前制订一系列的预防措施和应急预案;采用视频监控系统24小时不间断管控施工生产过程,优化施工工序,确保了卡子门站—机场跑道旧址站区间双线顺利洞通,并为后续的铺轨施工创造了良好条件。

在长江之北,11号线明滨路站—柳洲东路站区间右线盾构顺利贯通。由于区间接收端柳洲东路站为地下四层车站,地下水系发达、水位高,且区间处于长江漫滩地貌单元,地质条件复杂。南京地铁针对本区间周边环境、线路特点以及盾构水中接收工艺难点,邀请专家进行方案论证,制订了一系列安全技术措施。同时,南京地铁加强过程管控,做到措施到位、责任到人,进行日常巡视及监测,提升应急处置能力,确保明滨路站—柳洲东路站区间右线盾构顺利贯通,为后续的双线贯通打下坚实基础。

经营性用地首次登记“零材料”办理

现代快报讯(记者 赵丹丹)“你们的办证效率太高了,真的十分感谢!”日前,江苏东方未来教育投资有限公司工作人员来到南京市规划和自然资源局六合分局不动产登记中心,申请办理一宗位于龙袍街道的教育用地首次登记,企业代理人携带身份证在现场填写了申请表后无需提供任何材料,当场领取了不动产权证书。这是继实现工业用地“交地即发证零材料”办理后,

南京市首例经营性用地“交地即发证零材料”登记,自此招拍挂土地首次登记全面实现“交地即发证零材料”办理,为企业提供了极大的便利。

过去企业办理不动产登记需要提交营业执照、出让合同、出让金发票、税票等材料,在原有流程限制下往往需要一周时间才能领证。随着“放管服”改革不断深化,营商环境逐步提升,登记流程不断优化。

一季度人工智能产业链增势明显

现代快报讯(通讯员 宁统宣 记者 杨晓冬)近年来,南京积极布局发展人工智能产业,先后出台《南京国家人工智能创新应用先导区建设实施方案》《南京市推进产业强市行动计划(2023—2025年)》等政策文件,将人工智能作为重点产业链主动布局和打造。2022年,南京成功获批创建国家人工智能创新应用先导区,成为江苏唯一、全国第9个获批城市。

现代快报记者从南京市统计

局获悉,一季度全市人工智能产业链营业收入同比增长8.7%,增速比2023年加快4.2个百分点,比今年1—2月加快4.6个百分点,增长势头明显加快。

从人工智能产业领域看,智能汽车增长最快,一季度营业收入增长52.6%,其次是智能安防,营业收入增长12.3%,智能软件服务及智能硬件营业收入也实现了两位数增长,一季度增速分别达到11.4%和11%。

高淳、鼓楼两区研讨小学体育课创新

现代快报讯(通讯员 高滨轩)近日,鼓楼区“体育与健康”赴高淳区送教活动在溧水区滨湖小学举行,两区的小学体育老师聚焦“双减”背景下更务实高效的教研改革与创新,相互学习促进,进一步落实新课标“教会、勤练、常赛”的课程理念。高淳区体育教研员赵海滨主任、溧水区小学副校长全程参与,高淳区内小学体育教师观摩学习。

汉江路小学汪黎明执教《原地侧向投掷鱼雷球》。汪老师巧妙运用“鱼雷”器材详细讲解并示范,学生手持鱼雷,侧身站立,将球从肩部用力抛出。练习活动中,汪老师善于启发引导,层层递

进,让学生在轻松愉悦氛围中掌握动作要领。力学小学吴静娴执教《障碍跑》,设计闯关游戏,激发学生兴趣。教学环节紧凑,尤其是障碍环节让孩子们充分感受运动的魅力,学生们热情高涨,积极参与,展现良好的运动能力和拼搏精神。

研讨交流环节,鼓楼区体育教研员金玉校长点赞两节课充分让学生在“学、练、赛、评”一体化教学中体验体育课堂的乐趣,掌握技能、发展体能、锻炼身体。高淳区教师发展中心赵海滨主任强调学生的身体素质始终是教育教学的重点,希望老师们学以致用,积极践行新课标,努力探索创新。

军人俱乐部9月动工改造



改造前后对比图 图片来源:南京市规划和自然资源局网站

与同学一起在长三角出版市场淘书,周末和朋友们相约在光阳KTV,还有巴西烤肉、长城音乐溜冰场、广场的露天电影……山西路军人俱乐部承载了太多南京人的青春记忆。5月14日,现代快报记者从南京市商务局获悉,南京军人俱乐部预计9月正式动工,未来将打造成历史文化与城市商业的结合体,涵盖零售、文娱、餐饮等功能。

现代快报/现代+记者 杨晓冬 赵丹丹 尹翼星

南京市军人俱乐部地块位于鼓楼区中山北路105号,项目用地面积约29070.70平方米,既有建筑面积总计约43749.22平方米。用地范围东至中山北路、西至傅佐路、北邻山西路百货大楼与中环国际广场。地块总建筑面积约

43749.22平方米,包括14栋建筑,其中1号楼为省级文物保护单位,为国民政府立法院、监察院旧址。

该地块原功能主要为商业、文娱及各类餐饮,后按政策要求停止对外经营,现委托融通地产(江苏)有限责任公司经营管理。为盘活资产,提升城市形象,该公司计划对地块进行修缮及改造,主要内容为:文物修缮,外立面改造,场地景观提升,拆除部分零星建筑,增加敞开空间,不增加总面积的基础上进行还建,改造不增加建筑高度、不涉及相邻关系改变。地块改造后延续商业功能,打造历史文化与城市商业的结合体,涵盖零售、文娱、餐饮等功能。

军人俱乐部如何改造?根据此前南京市规划和自然资源局发布的批前公示,现代快报记者注意到,主要是分“文物修缮、立面提升、建筑改造”三种方式,对现有建

筑进行修缮改造提升。从规划图上来看,这里将建入口广场、中心广场、活力街区、口袋公园以及分时段停车场。

值得一提的是,这里将梳理地块外的交通关系,提升场地与周边联系,通过公共交通、街巷联系、慢行系统等串联起颐和路与湖南路片区。同时,优化内部交通流线,重新组织车流、人流,增强项目活力,地面新增部分非机动车停车位。外部交通新增山百南路车行道,新增傅佐路、山百南路人行入口,加强地块与外部的联系,优化人、车动线,提升片区活力。

商业焕新是城市更新的重要一环,传统商业空间的改造正在成为城市向“新”发展的驱动力。军人俱乐部的改造回归,不仅将通过全新的品牌与消费场景进一步丰富湖南路商圈的商业格局,也将为南京城市更新注入新鲜血液。